
58

PORTRÉ        

IME XIV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM 2015. ÁPRILIS

tesítmény mindkét egyetemhez közel esik, földrajzilag a
Korányi projekt tőszomszédságában fog felépülni. A két
egyetem közötti kollaboráció keretében a legmodernebb be-
tegellátási módszerek kutatására kerülhet itt sor. A SE, mint
biomedicinális képzésért felelős egyetem és az információ-
technológiai karral rendelkező PPKE közös projektje a kü-
lönböző diszciplínák együttművelésével hihetetlenül izgal-
mas távlatokat ígér. A létesítmény egyben bionikai informá-
ciós park központi egységeként fog funkcionálni. 

– Ha jól tudom, az egészségügyi ipar szereplőivel is
együttműködnek.

Számos kollaborációról számolhatok be, a két legfris-
sebb együttműködési megállapodást március végén írtuk
alá. Ezekhez az a megfontolás vezetett bennünket, hogy
egy mai egyetemnek a feladata egész más, mint a közép-
korban, a híres nagy egyetemek megalakulása idején. A mai
egyetem nem zárt rendszer, hanem a világra nyitott szelle-
mi és kulturális központ. Rengeteg olyan kapcsolatot teremt,
amelyből nem csak maga az egyetem, hanem a lakosság,
vagy pedig éppen az ipar is részesül. A mi olvasatunkban ez
azt jelenti, hogy az innováció területén zajló ipari technoló-
giafejlesztéseket célszerű olyan szakemberek bevonásával
végezni, akik majdan ezeket alkalmazni fogják. Az iparnak

szüksége van ránk, orvosokra, de számunkra is előnyös, ha
jelen vagyunk egy-egy műszer kifejlesztésénél, hiszen így
előre láthatjuk a fejlődés irányát. A szakmai kutatási együtt-
működés tehát azt eredményezheti, hogy a profitérdekeket
kiszolgáló szempontok és a non-profit célok közös meder-
ben, szinergiában érvényesülhetnek. A General Electrics
Hungary Kft-vel kötött együttműködési megállapodásunk az
aneszteziológia, intenzív terápia, kardiológia, transzplantá-
ció és számos egyéb terápiás terület műszerparkjának fej-
lesztését célozza. Az Informatikai Távközlési és Elektronikai
Vállalkozások Szövetségével (IVSZ) hasonló elv mentén ko-
operálunk az e-Health, e-Egészségügy jegyében. Gondolok
itt olyan elektronikai alkalmazásokra, mint például az adat-
feldolgozás, vagy a telemedicina, amelynek terén nagyon
sok fejlesztenivalónk van még Nyugat-Európához képest. 

Ezek a témák rendszeresen visszaköszönnek az Önök
újságjának hasábjain is, és mi nagy örömmel adunk hírt
ezen a fórumon minden olyan fejleményről és újdonságról,
ami számot tarthat olvasóik érdeklődésére. A kiadó és a
Semmelweis Egyetem közötti kiváló kapcsolatot jelzi az is,
hogy az egyetem kötelékében dolgozó munkatársaink nagy
számban publikálják tudományos eredményeiket a lapban
és vesznek részt az IME színvonalas konferenciáin.

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Dr. Szél Ágoston, rektor, egyetemi
tanár, intézetigazgató, az MTA doktora
Dr. Szél Ágoston 1980-ban szerzett ál-
talános orvosi diplomát a Semmelweis
Orvostudományi Egyetemen. Szakmai
pályafutását a II. Sz. Anatómiai, Szö -
vet- és Fejlődéstani Intézetben kezdte,
majd 1996-ban a Humán morfológiai és
Fejlődésbiológiai Intézet docense,

2003-ban pedig az intézet igazgatója lett. 2003 és 2009 kö-
zött a Semmelweis Egyetem Doktori Tanácsának elnöke,
2009-tól általános rektorhelyettes. 2012. július 1. óta a
Sem  melweis Egyetem rektora. Tudományos pályáján fő ku-
tatási területe az összehasonlító fotoreceptor- és retinamor-
fológia, valamint a fejlődésbiológia, speciális területe a szí-

neslátás fejlődésbiológiája és az elektronmikroszkópia.
1989-ben nyerte el az orvostudományok kandidátusa címet
(A retina színspecifikus fotoreceptorainak azonosítása látó-
pigmentek ellen készített ellenanyagokkal), 1996 óta az
Magyar Tudományos Akadémia doktora (Színspecifikus fo-
toreceptorok differenciálódása és eloszlása a retinában).
Kitüntetései közül kiemelendő a Huzella-díj (1996), a Kiváló
PhD oktató kitüntetés (2011), a Semmelweis Ignác díj és
emlékérem (2011). Tagja egyebek mellett a Felsőoktatási
és Tudományos Tanácsnak, elnöke a Magyar Anatómusok
Társaságának, alapító tagja a Semmelweis Egyetem Mo -
lekuláris Orvostudományok Doktori Iskolájának. Köz le -
ményeinek száma 150, amelyek kumulatív impakt faktora
350, mintegy 2300-as idézettséggel. 
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